Question de la semaine n°5:

Quelle forme n’apparait pas dans cette figure ?

A) cercle

B) carré

C) triangle rectangle

D) triangle isocele

E) triangle équilatéral
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Réponse a la question de la semaine n°4 :

Cet « escalier » de quatre marches est composé de 10 petits carrés.

Combien de marches aura un escalier analogue compose de 21 petits
carres 7
A) 3 B) 6 C) 8
D) 10 E) 11
Réponse B.

[l manque 2 marches (une de 5 carres et une de 6 carres) a I'escalier dessing pour « grandir »
de 11 petits carrés. 1l sera alors bien composé de 10+ 11 soit 21 petits carrés.
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